



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОКОЛЬСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА

Я - СТУДЕНТ!

26 сентября актовый зал колледжа открыл свои двери для праздника «Посвящение в студенты».

Это ежегодное традиционное мероприятие, которое служит началом отсчета самого яркого и незабываемого периода в жизни каждого студента.

Посвящение первокурсников – первый шаг сплочению студентов, так как на этом празднике ребята успевают не только познакомиться друг с другом, но и показать свои таланты.

Студенты 11, 12, 13 и 15 групп поразили всех своей зажигательной визитной карточкой. На протяжении всего концерта было весело и душевно. Яркие танцы, песни, студенческий юмор поднимали настроение, дарили смех. Первокурсники немного волновались на этой сцене, но аплодисменты зала воодушевляли. Поддерживали и поздравляли первокурсников их кураторы – Кожина Надежда Юрьевна, Бардина Светлана Александровна, Катаева Ирина Николаевна, Фомичева Ирина Николаевна, а также шефы – студенты старших курсов.

Кульминацией праздника после появления Матери Педагогики и торжественной клятвы первокурсников стало вручение Свидетельств о зачислении в БПОУ ВО «Сокольский педагогический колледж».

В заключении, пожелаем нашим первокурсникам новых открытий, больших свершений и упорной работы. Пусть пример наших успешных студентов сподвигнет вас стремиться к такому же высокому уровню. Приняв эстафету знаний от старших наставников будьте готовы учиться, учиться и еще раз учиться!



УПРАВЛЯЙ КОЛЛЕДЖЕМ

30 сентября, в рамках проведения в 2022 году мероприятий, посвященных празднованию Дня среднего профессионального образования, в колледже прошла акция «День студенческого самоуправления».

День самоуправления в образовательной организации проводился в целях вовлечения студентов СПО в активную общественную жизнь.

Около 40 студентов приняли участие в качестве педагогов-дублеров учебных дисциплин, а дублеры административного корпуса – директор Георгий Андрианов, заместитель директора по учебной работе Сабрина Лунева, заместитель директора по воспитательной работе Dana Боричева, методист Анастасия Ломака и начальник административного отдела Ксения Костюничева руководили организацией учебного процесса.



Следует отметить, что педагоги-дублеры заранее подготовились к проведению пар, поэтому все прошло отлично. Студенты групп, в которых работали дублеры, получили полноценный учебный материал, выполнили проверочные задания, изучили то, что было запланировано.



Преподаватели, в свою очередь, стали студентами.



По итогам дня самоуправления состоялся педагогический совет с педагогами-дублерами, где было отмечено, что «...подготовка и проведение уроков по учебным дисциплинам трудоемкое и энергозатратное занятие».

Со стороны студентов поступили следующие предложения:

- проводить день самоуправления каждый семестр;
- стиль одежды преподавателей – школьная форма;
- проводить уроки в игровой форме, в форме мастер-классов;
- сформировать учебную группу из преподавателей.

Подобные дни самоуправления – это отличная возможность и уникальный способ для студентов почувствовать себя в роли педагога и проявить свои организаторские способности.



КОНФЕРЕНЦИЯ 2022

итоги летней практики

27 сентября в колледже прошла итоговая конференция по летней педагогической практике. Именно в этот день в России отмечается День работника дошкольного образования.



Открыла конференцию приветственным словом заведующая производственной практикой Буева Наталья Константиновна.

Целью проведения итоговой конференции являлось подведение результатов усвоения студентами общих и профессиональных компетенций получение педагогического опыта работы с детьми разного возраста.

Студенты 4 курса, получающие специальности – Дошкольное образование, Педагогика дополнительного образования и Специальное дошкольное образование подготовили выступления, презентации, отразившие ход и результаты практики, обменивались информацией о специфике работы с детьми.

РУСФЕСТ

осенняя сессия

Фестиваль сочинений РусФест прошел в колледже 3 и 4 октября, в преддверии Дня учителя.

Студенты 11, 12 и 15 групп написали сочинения на одну из тем по выбору:

«Нужен ли человечеству единый язык?»

«И слово, звук один, прелестный звук речей меня мертвят и оживляет» К.Н. Батюшков.

Это ежегодная международная образовательно-патриотическая акция, в которой студенты колледжа участвуют несколько

лет, ориентирована на студентов средних профессиональных учебных заведений и всех тех, кто неравнодушен к русскому слову.



Целью акции является сохранение и укрепление русского языка как основы духовной культуры и способа передачи исторической памяти народа сквозь поколения.

Объявление победителей и призеров осенней сессии РусФеста состоится 7 февраля 2023 года. Работы участников, отмеченные дипломами I степени, могут стать частью уникальных изданий «Спасем язык – спасем и Россию», «Фронтовой треугольник».

день открытых ДВЕРЕЙ

29 сентября В рамках празднования Дня СПО в колледже состоялся день открытых дверей.

Мероприятие посетили 77 учащихся 1, 2, 3, 10 и Рабангской школы.

Педагоги и студенты колледжа провели мастер-классы, представили современное оборудование для развития детей дошкольного возраста, организовали увлекательную игру по теории спорта, а также пригласили на просмотр фильма в мобильный планетарий.



Фоторепортаж

«Им вручена превосходная должность, выше которой ничего не может быть под этим солнцем. Вечным законом да будет: учить и учиться всему через примеры, наставления и применение на деле»

Ян Амос Коменский



Фотограф САПУНОВА ДАРЬЯ
студентка 21 группы

Полный FINISH

БУДЬ в движении

Сентябрь встретил студентов Сокольского педагогического колледжа чередой кроссов.

12 сентября на стадионе 1 школы прошел Общеколледжный осенний кросс. Погода стояла по-настоящему осенней.

Программа соревнований была традиционной – для 1 курса испытанием был забег на расстояние 500 метров для девушек, и 1000 метров для юношей; 2-4 курсы проявили свои силы в шведских эстафетах на 100, 200, 300 и 400 метров.

Ответственными за соревнования были назначены студенты 32 группы.



17 сентября студенты 12 и 22 групп, будущие Впедагоги дополнительного образования в области физкультурно-оздоровительной деятельности приняли участие во Всероссийском забеге «Кросс нации – 2022».

Студентам вручили Кубок и грамоту за I место среди учебных заведений в годовой спартакиаде 2021-2022 года.



22 сентября на лыжном стадионе у 8 школы прошли соревнования «Осенний кросс» среди образовательных учреждений города. Спортсмены колледжа приняли активное участие в соревнованиях.



Золото на 1000 метров взяла студентка 32 группы Рыжова Валерия, серебро – студентка 12 группы Волкова Екатерина.

ГТО

от студзачета – к знаку отличия

Международный день спорта студенты 1 и 2 курсов отметили, сдавая нормы ГТО Студзачета АССК России в рамках проекта «Вокруг спорта».



Полезные советы

Студенческая жизнь существенно отличается от школьной. К сожалению, это понимают не все — и пополняют число отчисленных после первой же сессии. Чтобы такого не произошло, рекомендуем прислушаться к главным советам первокурсникам.

1. Постарайся осознать, что всю ответственность за результаты обучения в колледже ты несешь самостоятельно

Колледж — не школа. Здесь никто не будет бегать за студентом с просьбой сдать зачет или экзамен. Поэтому необходимо грамотно планировать свое время и правильно распределять нагрузку.

2. Учись работать с литературой

Если в школе все занимались по стандартным учебникам, то в колледже иногда необходимо самостоятельно искать информацию и работать с ней. Преподаватели конечно определяют список источников, но и в них нужно уметь ориентироваться.

3. Трудись на зачетную книжку

Первое время обучения в колледже — самое ответственное. Именно в этот период нужно приложить все усилия для получения хороших отметок и зарабатывания положительного имиджа.

4. Освой навык конспектирования

Вести конспект — не значит слово в слово записывать речь преподавателя. Необходимо научиться выделять суть, передавать главный смысл лекции. А для повышения скорости используй различные сокращения и обозначения.

5. Если что-то непонятно — задавай вопросы

Преподавателям нравится, когда студенты активно включаются в учебный процесс и участвуют в обсуждении темы. Это показывает их заинтересованность и внимательность. Однако не стоит переусердствовать — все хорошо в меру.

6. Вовремя сдавай все практические работы

Любой предмет предполагает определенное количество контрольных и практических заданий. Поэтому сдавать их все равно придется. Лучше делать это постепенно, чем разбираться с кучей «хвостов» перед сессией.

7. Не расслабляйся и не позволяй себе пропускать занятия

Помни, обычно хорошо запоминаются именно недобросовестные студенты, и, как правило, им

припоминаются все «грехи» во время первой же сессии.

8. Неси знания в массы

Если вас вдохновляет какой-то предмет, пересказывайте окружающим — друзьям, родителям, или одногруппникам — что рассказывали на лекциях. Пересказ — отличный способ усвоить новую информацию. Такой в колледже будет очень много. Тот же подход работает и для предметов, которые особенно по душе.

9. Не стоит пренебрегать внеучебной деятельностью

Поступление в колледж или университет — резкая смена рутины. Если до того вы занимались танцами, пели в хоре, развивали школьный КВН, то с переходом на новую ступень, не стоит от этого отказываться. Студенчество — та самая пора жизни, когда нужно пробовать всё, и на это всё, поверьте, хватит сил!

10. Не пренебрегай сном

Студенческий организм может невозможное. В том числе диплом за несколько бессонных суток. Но рекорды лучше не ставить. Учитесь тайм-менеджменту.

11. Учи билеты заранее

Не допускайте ошибку, которую совершают 99% студентов, откладывая всё на последний момент. Как правило, билеты известны ещё в начале чтения того или иного курса. Начните их готовить непосредственно после каждой лекции и семинара. К экзамену подойдёте с ясной головой и всеми козырями в кармане.

12. Не накручивайте себя

Студенчество — демоверсия взрослой жизни. В ней будет много новых людей, вызовов, стрессовых моментов, возможностей для отстаивания своего мнения. Важно спокойно реагировать на трудности и не преувеличивать значения мелких неурядиц.

13. Найдите «своих» людей

По прошествии лет вспоминаются не оценки в зачётке, а «хочоталки» в столовой, групповые походы и поездки, судорожный обмен конспектами перед самым страшным экзаменом и мучительно долгое ожидание результатов. Найдите тех, с кем сможете разделить эти моменты. Люди, как и всегда, главная прелесть студенческой — и остальной — жизни!

СОРЕВНОВАНИЯ имени И.Н. Михасика

С 15 по 17 сентября в Шекснинском районе команда Сокольского педагогического колледжа, состоящая из 7 юношей – Турыгина Егора, Бомбасова Георгия, Круглова Даниила, Губарева Ивана, Чебокранова Никиты, Кръстева Максима, Осовского Артема под руководством наставника Мякишева Дмитрия Александровича приняли участие в областных военно-спортивных сборах- соревнованиях им. И.Н. Михасика.



За 3 дня юноши преодолели 11 конкурсных испытаний. Ребята соревновались в беге на 100 и 1000 метров, стрельбе, подтягивании на перекладине, метании гранаты, разборке-сборке АК-74, в знании общевоинских уставов, воинских званий военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации, знаменательных дат отечественной истории, военной теории, в медицинской подготовке и многом другом. Молодые люди также прошли состязания по пейнтболу и продемонстрировали навыки применения средств индивидуальной защиты.



По результатам всех конкурсных этапов призовые места в общем зачете распределились следующим образом:

1 место – команда «БПОУ ВО «Сокольский педагогический колледж»;

Интервью номера

2 место – команда БПОУ ВО «Грязовецкий политехнический техникум»;

3 место – команда БПОУ ВО «Вологодский индустриально-транспортный техникум».

Член команды Сокольского педагогического колледжа Артем Осовской поделился впечатлениями об участии в соревнованиях: «Эмоции от сборов шикарные. Все соперники были сильными и достойными, но именно наша команда смогла вырвать победу. Мы упорно готовились к каждому конкурсному этапу. За дни сборов закрепили знания по военной теории и истории России. Помимо победы нашей команды в общем зачете, меня порадовал личный результат в испытании «Бег 100 м». Я пробежал дистанцию за 12,28 секунд и стал лучшим. Считаю, что такие сборы очень полезны, они готовят нас к военным профессиям и службе в Вооруженных Силах Российской Федерации».

Организаторами сборов являются Департамент внутренней политики Правительства области, областной центр «Содружество».

Мероприятие проходит в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание» национального проекта «Образование».



В отдельных конкурсных этапах победителями стали:

Конкурсное испытание «Бег 100 м»: 1 место – Артём Осовской; 2 место – Георгий Бомбасов; 3 место – Максим Кръстев,

Конкурсное испытание «Метание гранаты»: 3 место – Никита Чебокранов.

Конкурсное испытание «Подтягивание на перекладине»: 1 место – Круглов Даниил
Поздравляем ребят!

Колледж в лицах



студентка 35 группы НЕВЗОРОВА ЮЛИЯ,
участница конкурса по финансовой грамотности



студентка 43 группы ЛУНЕВА САБРИНА,
полуфиналист «Большой перемены» в «Сахареже»



Студентка 33 группы САВЕЛКИНА АНАСТАСИЯ, дипломант I степени IV Открытого
фестиваля детского творчества "Детская рубцовская осень"

ГОРОСКОП 2022-2023

как пройдет учебный год

Овен ♈ Энергии этого знака точно найдется достойное применение: Овны смогут показать себя в изучении любого предмета и проявить лучшие качества в работе над индивидуальными проектами. При этом способность к обучению может измениться в негативную сторону, но тут стоит постараться и дождаться результатов, которые точно тебя порадуют.

Телец ♉ В начале учебного года Тельцов будет постоянно что-то отвлекать. Если представители этого знака смогут преодолеть данное препятствие и сосредоточиться, то Тельцы поразятся тому, как легко они могут сфокусироваться даже на самых сложных вещах, особенно связанных с точными науками. Особенно в этом учебном году повезет тем Тельцам, которые собираются поступать в университет.

Близнецы ♊ Чтобы Близнецам достичь успеха в учебе, им нужно быть избирательными в своих целях на этот год. Не стоит растратывать свое время и силы на то, что не стоит твоего внимания. Да, вполне вероятно, что ты хочешь учиться на «отлично», но желание успеть везде не приведет к успеху везде и во всем. Учеба будет приносить удовольствие Близнецам лишь в том случае, если они действительно будут в ней заинтересованы.

Рак ♋ В начале года Ракам будет казаться, что все нарочно идет не так, как они задумали. Все старания будут будто бы уходить в никуда, но это обманчивое суждение. Ракам следует посмотреть на сложности, как на полосу препятствий, в конце которой будет ждать ценный приз. Этот год особенно будет интересен для тех Раков, которые изучают немецкий язык.

Лев ♌ Для Льва этот год будет отличным временем для того, чтобы подумать о своем будущем. Если ты Лев, который еще не выбрал желанный университет, то настало время об этом подумать. Если ты Лев-студент, то можешь задуматься о том, чтобы найти практику или стажировку, чтобы определиться с тем, чем ты на самом деле хочешь заниматься по жизни. Осторожность и терпение — твои главные союзники.

Дева ♍ Если в этом году тебе предстоят экзамены, то можешь вздохнуть свободно: звезды благосклонны к тебе. Все время, пока ты нервничала и готовилась, забудется в тот же момент, как ты получишь желаемую оценку. Важно не забывать отдыхать и заниматься чем-то помимо учебы, чтобы не перегреться. Если ты сосредоточишься лишь на оценках, то тебе попросту не хватит энергии, а это вариант событий, который нас точно не устраивает.

На досуге

Весы ♎ В этом году ты столкнешься с переизбытком выбора. Ты можешь заняться этим, можешь пойти сюда, можешь попробовать что-то новенькое, но неопределенность будет здорово тебя смущать. Звезды рекомендуют практично смотреть на вещи и не тратить время на мимолетные увлечения. Не старайся покорить все горы вокруг, выбери нечто особенное. Иногда Весам стоит просто дать себе время на простую и понятную жизнь.

Стрелец ♏ Стрельцы никогда не откажутся от помощи близких в учебе, но в этом году им даже просить об этом не придется. Люди сами захотят тебе помочь, а их опыт и знания станут бесценным ресурсом для самопознания. Учебный год 2022/23 для Стрельцов будет годом открытий и членений, но ничто из этого не испортит им оптимистический настрой. Особенно удача будет благосклонна тем Стрельцам, которые собираются поступать в университет в другом городе.

Скорпион ♐ Ух, работать Скорпионам и работать в этом году! Причем не только в учебе, но и по жизни. Ничего не будет получаться, пока Скорпион не разберется в самом себе и в том, чего он хочет. Хорошим способом отдохнуть от душевных терзаний станет подработка, желательно в той сфере, в которой Скорпион собирается работать. Если до этого года представители этого знака не видели смысла в учебе, то настанет время, когда они поймут, что все было не зря.

Козерог ♑ Обычно собранный и точный во всем Козерог вдруг начнет замечать за собой глупые, почти бессмысленные ошибки. Это можно исправить, если Козерог найдет в себе силы для того, чтобы кардинально изменить подход к обучению. Вполне вероятно, что Козерогам смогут зайти образовательные лекции или семинары, дополнительные занятия с профессорами из будущего университета.

Водолей ♒ Если Водолей хочет добиться лучших результатов в 2022/23 учебном году, то следует начинать с самого начала. Ближе к середине года, после первого семестра, Водолея будут сопровождать отвлечения и препятствия, которые ему будут очень сложно преодолеть. А вот если ты с самого начала настроишь себя на результат, то проблем будет намного меньше.

Рыбы ♓ Новый учебный год преподнесет Рыбам много потрясающих открытий. Более того, представители этого знака зодиака могут спокойно менять сферу интересов, ведь такой риск будет полностью оправдан. Чем больше экспериментов Рыбы задумают, тем больше удовольствия получат от собственной же храбости

Над номером работали:

Главный редактор – Серова У.И.

Фотограф – Дарья Сапунова

Текст статей, интервью, опрос –

Кремешкова Валерия

Бахорина Ирина

Максим Беляевский

Ульяна Колесникович

Елизавета Кузнецова

Лиля Браткевич

Алена Бохтюжская

Надежда Басова

Диана Эдильгириева

Колледж, которым гордимся!



Электронная версия газеты на сайте:

<https://p19602.edu35.ru/yang>

Пишете стихи или прозу?

Рисуете?

*Хотите увидеть ваше творчество в
нашей газете?*

Все в ваших руках!

*Обращайтесь к председателю газеты
«Юность» - Серовой Ульяне Ивановне*